

12 Febbraio 2024

Circolare numero 297

## 297 - Laboratorio ONLINE di rielaborazione dell'esperienza PCTO in funzione dell'Esame di Stato - ANPAL Servizi (Agenzia Nazionale Politiche Attive del Lavoro)

COMUNICATO N.297 Rimini, 12 Febbraio 2024

Alle classi 5B,5E,5H,5J,5P,5S,5T

Ai Coordinatori

Ai docenti

**Oggetto:** Laboratorio ONLINE di rielaborazione dell'esperienza PCTO in funzione dell'Esame di Stato – ANPAL Servizi (Agenzia Nazionale Politiche Attive del Lavoro)

Nell'ambito dell'iniziativa "Il Territorio e la Scuola", i cui soggetti proponenti sono Agenzia Regionale per il Lavoro (ARL), Anpal Servizi S.p.A e Camera di Commercio della Romagna – Forlì, Cesena e Rimini, ed in relazione alla proposta agli Istituti Scolastici secondari di secondo grado di interventi coordinati per l'orientamento le Classi 5B,5E,5H,5J,5P,5S,5T del Liceo Artistico e Scientifico parteciperanno all'attività formativa "Laboratorio ONLINE di rielaborazione dell'esperienza PCTO in funzione dell'Esame di Stato" finalizzata a:

- fornire agli studenti gli elementi essenziali per poter rielaborare la propria esperienza PCTO svolta nell'arco del triennio;
- acquisire informazioni utili per poter predisporre la relazione/elaborato finale per la prova orale dell'Esame di Stato relativa al PCTO;
- fornire elementi di base con valenza orientativa per l'elaborazione di un progetto professionale.

L'incontro della durata di 1 ora si terrà online dalle ore 10:55 alle ore 11:55 secondo il seguente calendario:

5J

MERCOLEDI' 14 Febbraio 2024

dalle ore 10:55 alle ore 11:55

presso la propria aula

5S

MERCOLEDI' 14 Febbraio 2024 dalle ore 10:55 alle ore 11:55 presso la propria aula 5T MERCOLEDI' 14 Febbraio 2024 dalle ore 10:55 alle ore 11:55 presso la propria aula 5B GIOVEDI' 15 Febbraio 2024 dalle ore 10:55 alle ore 11:55 presso la propria aula 5E GIOVEDI' 15 Febbraio 2024 dalle ore 10:55 alle ore 11:55 presso la propria aula 5H GIOVEDI' 15 Febbraio 2024 dalle ore 10:55 alle ore 11:55 presso la propria aula 5P GIOVEDI' 15 Febbraio 2024 dalle ore 10:55 alle ore 11:55 presso aula n. 10 primo piano

Gli Studenti seguiranno l'incontro ONLINE assieme al Docente in orario che con il proprio account scolastico (<u>nome.cognome@liceoserpieri.istruzioneer.it</u>) avrà cura di collegarsi al seguente link MEET: <u>meet.google.com/hrb-qrhy-sga</u>

Sarà possibile per gli Studenti fare interventi utilizzando la funzione chat dell'applicativo Meet.

Alle classi partecipanti all'incontro verrà riconosciuta n. 1 ora di Orientamento Formativo.

## RispondiInoltra

Il Dirigente scolastico

Prof.ssa Francesca Tornatore

(firma autografa sostituita a mezzo stampa

ai sensi Art.3, c.2. D.lgs. 39/93)

?